Cumhuriyet İlkokulu
Dilimizin Zenginlikleri Projesi Nisan Ayı Faaliyet Raporu

Nisan ayında ilkokulumuzda dilin zenginliklerini keşfetmek ve öğrencilerimizin yaratıcılığını desteklemek için çeşitli etkinlikler gerçekleştirdik. 
Mısra Ezberleme:
Öğrencilerimize memleket şiirleri ve çocuk şiirleri antolojisi kaynaklarından seçilen mısraları ezberleme fırsatı sunduk. Bu etkinlikle, öğrencilerimizin edebi eserlerle tanışmasını ve dilin gücünü keşfetmesini sağladık. Öğrencilerin duygularını ifade etmelerine ve dil becerilerini geliştirmelerine yardımcı oldu.
“Bu Nedir?” Etkinliği:
Tüm sınıflarda “Bu Nedir?” etkinliği düzenledik. Öğrencilere çeşitli nesnelerin, kavramların veya fotoğrafların bulmacalarını çözmeleri için ipuçları verildi. Bu etkinlik, öğrencilerimizin gözlem yeteneklerini ve kelime dağarcıklarını genişletmelerine yardımcı oldu. Aynı zamanda öğrenciler arasında eğlenceli bir rekabet ortamı oluşturdu.
Video Yarışması:
Okulumuzda  şiir okuma yarışması düzenlendi. Öğrencilerimiz dilimizin zenginliklerini kullanarak ,ezberledikleri şiirlerle kısa videolar hazırladı.Bu vesileyle  öğrencilerimizin teknolojiyi kullanma becerilerini geliştirmelerine ve dil becerilerini görsel olarak ifade etmelerine olanak sağlandı.
Nisan ayında gerçekleştirdiğimiz bu etkinlikler, öğrencilerimizin dilin zenginliklerini keşfetmelerini, ifade yeteneklerini geliştirmelerini ve yaratıcılıklarını desteklemelerini sağladı. 
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