Cumhuriyet İlkokulu
Dilimizin Zenginlikleri Projesi Mayıs Ayı Raporu
 
	Mayıs ayında ilkokulumuzda dilin zenginliklerini keşfetmek ve öğrencilerimizin kültürel mirasa olan bağlılığını güçlendirmek için çeşitli etkinlikler gerçekleştirdik. Bu rapor, bu etkinlikleri özetlemektedir:
	Türkü Ezberleme Çalışmaları: Öğrencilerimize Türk halk müziğinin önemli eserlerinden bazılarını ezberleme fırsatı sunduk. “Çanakkale Türküsü”, “Yemen Türküsü”, “Uzun İnce Bir Yoldayım” ve “Çayeli’nden Öteye” gibi türkülerle öğrencilerimizin kültürel birikimlerini artırmayı hedefledik. Bu türkülerin sözlerini ezberleyerek, öğrencilerimizin dil becerilerini geliştirmeye ve kültürel mirasa olan ilgilerini artırmaya çalıştık.
	“Baş Harflerini Değiştir” Etkinliği: Tüm sınıflarda öğrencilere farklı kelimelerin baş harflerini değiştirerek yeni kelimeler oluşturma etkinliği düzenledik. Bu etkinlik, öğrencilerimizin kelime dağarcıklarını genişletmeye ve yaratıcılıklarını geliştirmeye yönelikti. Ayrıca dil bilgisi ve kelime oyunlarıyla öğrenmeyi eğlenceli hale getirdik.
	Sözsüz Oyun (Pandomim) ile Kelime Anlatma: Tüm sınıflarda öğrencilere sözsüz oyun (pandomim) ile kelime anlatma etkinliği düzenledik. Öğrenciler, jest ve mimiklerini kullanarak belirli kelimeleri veya kavramları diğer öğrencilere anlatmaya çalıştılar. Bu etkinlik, öğrencilerimizin iletişim becerilerini geliştirmeye ve dilin farklı yönlerini keşfetmeye yardımcı oldu.
	Tişört Tasarımı Yarışması: Okul içinde öğrencilere yönelik tişört tasarımı yarışması düzenledik. Öğrenciler, kendi tasarladıkları tişörtleri ile katılarak yaratıcılıklarını sergilediler. Bu etkinlik, öğrencilerimizin sanatsal becerilerini ve ifade yeteneklerini geliştirmeye yönelikti.
	Mayıs ayında gerçekleştirdiğimiz bu etkinlikler, öğrencilerimizin dilin zenginliklerini keşfetmelerini, kültürel mirasa olan bağlılıklarını güçlendirmelerini ve yaratıcılıklarını desteklemelerini sağladı. Öğrencilerimizin dil becerilerini ve kültürel birikimlerini artırmak için çalışmalarımıza devam edeceğiz.
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